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Slovo starostky 

 
Milí spoluobčané.                                         

        Zdravím vás, milí čtenáři, v jarním čísle  

našich novin. Paní zima se sice ještě nechce vzdát 

své vlády, ale jaro už nakukuje ze všech koutů. 

Sněženky a čemeřice odkvetly, narcisky svítí svými žlutými květy 

z předzahrádek a tráva se zelená. S jarem pravidelně nastupuje také čas úklidu. 

Teplý březen uspíšil práce na zahradě a medializace novely zákona o ochraně 

ovzduší, kterou se zakazuje pálení na otevřeném ohništi jiné než suché 

biomasy, vyvolala dřívější poptávku po kontejnerech na bioodpad oproti 

loňsku skoro o měsíc. Od letoška již není možné pálit na svém pozemku vlhké 

listí, trávu nebo syrové větve, a to pod pokutou až 50.000 Kč pro fyzické 

osoby. Zákaz se samozřejmě nevztahuje na ohníčky ze suchého dřeva, na 

kterých si opečeme buřty či něco dobrého ugrilujeme.      

        Uvnitř listu se dozvíte termíny sběru nebezpečných a velkoobjemových 

odpadů. V předvelikonočním týdnu bude ještě možnost odevzdat oblečení, 

obuv, deky, knihy, časopisy apod. do sbírky pro Diakonii Broumov. Stále se 

zatím nelepší situace s odpady. Pořád někteří neukáznění občané odhazují 

směsný komunální odpad do kontejnerů na papír nebo dokonce na rostlinné 

oleje. Použité rostlinné oleje prosí svozová firma odkládat do uzavřených 

plastových lahví, ne do skleněných, které se převozem většinou rozbijí, ani do 

otevřených plechovek od nápojů.  

        Sadaři v uplynulých dnech s obavami sledovali předpověď ranních 

mrazíků, aby jim mráz narašené pupeny a květy nesežehl jako vloni. Minulý 

měsíc Letinský spolek žen uspořádal zajímavou besedu se zkušeným 

zahradníkem panem Milanem Hacaperkou. Jeho rady, okořeněné různými 

historkami z bohatého profesního života, se týkaly především jarních prací na 

zahradě a ošetření úrody před škůdci. Část jeho poznatků je zveřejněna           

v „užitečných informacích“ na webových stánkách obce nebo v tištěné podobě 

je pro zájemce k dispozici na obecním úřadě.  

 

       Přeji Vám všem příjemné prožití velikonočních svátků, hodně jarního 

elánu, pohody a veselou mysl.                                                  

                                                                    Lenka Bočanová   
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Z ČINNOSTI ZASTUPITELSTVA OBCE  
 

Na veřejném zasedání dne 5. 3. 2025 zastupitelstvo mimo jiné vzalo na vědomí či schválilo:  

- žádosti o finanční dotaci z programů Plzeňského kraje 2025 na opravu obou schodišť do areálu 

hřbitova a kostela sv. Prokopa, na pořízení věcných prostředků požární techniky pro jednotku 

sboru dobrovolných hasičů a na obnovu, zajištění a výchovu lesních porostů   

- obecně závaznou vyhlášku Obce Letiny, kterou se zakazuje požívání alkoholických nápojů a 

jiných návykových látek za účelem zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku, zakazuje 

se požívání alkoholu na autobusových zastávkách, v okolí areálu ZŠ a MŠ Letiny, na dětských 

hřištích a sportovištích 

- uzavření veřejnoprávní smlouvy s Plzeňským krajem na zajištění dopravní obslužnosti na 

území Plzeňského kraje v r. 2025 veřejnou dopravou ve výši 44.100 Kč 

- uzavření smluv na poskytnutí finanční dotace na činnost spolků: Sboru dobrovolných hasičů 

Letiny ve výši 30.000 Kč, Letinskému spolku žen ve výši 18.000 Kč, Rybářskému spolku Letiny 

ve výši 15.000 Kč, spolku Náš Oujezd - Náš Domov ve výši 7.000 Kč, Nohejbalovému klubu 

ZCHP Bzí ve výši 10.000 Kč a spolku U Františka, Borovno ve výši 5.000 Kč 

- koupi automobilové cisterny LIAZ CAS K 25-L od Obce Kařez, IČ: 00258806, za 421.000 Kč  

- prodej vytěžené dřevní hmoty Ing. Michalu Taliánovi, IČ: 87233495, za 113.305 Kč 

- uzavření smlouvy o dílo na stavební práce výstavby sběrného dvora odpadů Obce Letiny se 

spol. 2KV stavby s. r. o., IČ: 28040309 

- uzavření kupní smlouvy na vybavení sběrného dvora odpadů Obce Letiny se spol. MEVA-TEC 

s. r. o. IČ: 62742051 

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

 Sběr velkoobjemového odpadu 

 

Kontejnery pro objemný odpad podobný 

komunálnímu, který není nebezpečný, 

budou občanům k dispozici o víkendu:  

 

16. - 18. 5. 2025 v Letinech a Svárkově  

23. - 25. 5. 2025 v Bzí, Chocenickém                             

                              Újezdě a Kbelnici 

Sběr nebezpečného odpadu 

 

Proběhne v sobotu 19. dubna 2025 v areálu 

Zemědělské společnosti Komorno v Letinech 

v době od 14 do 16 hod. 

Odpady, které mohou občané předat: obaly od 

barev, chemikálie, motorové oleje a kapaliny 

v uzavřených nádobách, baterie, zářivky, 

vyřazené elektrospotřebiče.  

 

 

Sbírka nepotřebného šatstva, obuvi, lůžkovin, dek, větších kusů látek, přikrývek a dek, 

hygienických potřeb, novin, knih a časopisů ve spolupráci s Diakonií Broumov probíhá 

v chaloupce pod obecním úřadem „U Čečků“, Letiny E 23. Posledními dny k odevzdání věcí 

bude sobota 12. 4. 2025 v době od 10 do 11 hod. a pondělí 14. 4. 2025 v době od 8 do 9 hod.   

 

 

Svozy nádob s komunálním odpadem v letním období 

modrá známka 1x měsíčně - první čtvrtek v měsíci 

žlutá známka celoročně 1x za 14 dní Letiny a Choc. Újezd - čtvrtek v sudém týdnu 

                                                           Bzí, Kbelnice, Svárkov - čtvrtek v lichém týdnu 

červená známka kombinovaný svoz duben - září 1x za 14 dní jako žluté známky 

letní žlutá známka 1x za 14 dní květen - říjen Letiny a Choc. Újezd - čtvrtek sudý týden 

                                                                         Bzí, Kbelnice, Svárkov - čtvrtek lichý týden 

zelená známka každý týden ve čtvrtek 
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INFORMACE Z EVIDENCE OBYVATEL A MATRIKY 

 

Matriční úřad připravil několik statistických údajů za uplynulé dva roky.  

 

 
r. 2023 r. 2024 

Přistěhováno celkem občanů  51  20 

Odstěhováno celkem občanů  12  5 

Uzavřeno manželství   4   7 

Úmrtí  49  48 

Bydliště na ohlašovně - Letiny 20  14  15 

Ověřeno podpisů nebo listin 181 147 

Počet obyvatel k 31. 12. 706 700 

 

 

Letos na podzim slavnostně přivítáme nově narozené občánky:  

Rosalii Johánkovou, Janka Simona, Barboru Tomanovou, Karin Žahourovou a možná i další.   

Nově narozeným občánkům i jejich rodičům přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojený 

život. 

 

Bohužel jsme se v uplynulém roce museli rozloučit s našimi spoluobčany. 

V roce 2024 zemřeli: Jan Eichler, Václav Hraběta, Milan Kovář, Vlastimil Kuncendörfer, 

Danuše Matějková, Květa Pašková.  

                Michaela Vraná  

 

 

 

PRODUKCE A NÁKLADY NA SBĚR A LIKVIDACI ODPADŮ V LETECH 2023 - 2024 

 

        S platností od letošního roku obec změnila systém odpadového hospodářství. První 

viditelnou změnou je snížení počtu velkých 240 litrových nádob na netříděný odpad, z loňského 

počtu 31 kusů na letošních 24 kusů. Mnoho domácností také snížilo frekvenci vývozů. Ráda 

bych věřila, že změna sytému nepovede ke vzniku černých skládek, nebo odhazování 

komunálního odpadu do kontejnerů na tříděný odpad.  

         

Vyprodukovaný  

druh odpadu 

2023  2024 

tun náklady, Kč tun náklady, Kč  

komunální 137 
1 059 326 

139 
1 067 895 

objemný 19 22 

papír 9 

271 998 

10 

 

375 515 

 

sklo 13 12 

plasty 11 14 

kovy 2 1 

biologický 38 59 

nebezpečný  1 1 

rostlinné oleje 0,2 0,4 

oděvy 0,6 --- 
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Příjem EKO-KOM  146 429  185 522 

Příjem od 

poplatníků* 

 544 814 

 

 625 456 

* Poplatníkem je občan s trvalým pobytem v obci a majitel nemovitosti, ve které není nikdo 

trvale hlášený. 

 

V roce 2023 bylo v Obci Letiny vyprodukováno celkem 230,8 t všech odpadů, z toho 

74,8 t odpadů bylo vytříděno a předáno k recyklaci nebo dalšímu využití, což činí 32,4 %. 

Množství vytříděného odpadu v r. 2023 činilo 138,6 kg na jednoho občana z celkových 326,9 t 

veškerého vyprodukovaného odpadu. 

V roce 2024 bylo v Obci Letiny vyprodukováno celkem 258,4 t všech odpadů, z toho 97 t 

odpadů bylo vytříděno a předáno k recyklaci nebo dalšímu využití, což činí 37,5 %. Množství 

vytříděného odpadu v r. 2024 činilo 138,6 kg na jednoho občana z celkové produkce 369,4 t na 

obyvatele. Celkové množství odpadů se v loňském roce v porovnání s r. 2023 sice zvýšilo          

o 42,5 kg na jednoho občana, ale o 5,1 % se navýšilo i množství vytříděného odpadu. Doufejme, 

že se nám společně podaří snižovat množství směsného netříděného odpadu a že poroste objem 

separovaných odpadů.  

         Lenka Bočanová 

 

 

ZE ZŠ A MŠ LETINY 

 

S knihami jsme kamarádi 

V naší školce jsme v termínu 10. - 14. února zařadili týden s knihou. Cílem týdne bylo 

podpořit zájem o knihy, čtení z oblíbených knih a propojení s dramatickou výchovou, rozvíjet 

dětskou fantazii při vyprávění příběhů.  Děti z obou tříd si mohly do školky přinést svoji 

oblíbenou knihu a ty starší ji pak ostatním představily. Děti poznávaly svět různých knih - 

encyklopedie, kuchařky, pohádkové knihy, zpěvníky, zkoušely svoje zrakové vnímání 

při hledání stejných písmen, zapojily fantazii při dokončení příběhu, pomocí Bee-Botů 

(robotická včela) hledaly Karkulce cestu lesem k babičce a čichem zjišťovaly, co vlastně 

Karkulka v košíku měla. Děti si také zahrály na ilustrátory a namalovaly ilustrace k pohádce 

O Červené Karkulce. Dokonce jsme zjistili, že i bez znalosti písmen se dá „číst“ a užili jsme si 

u toho spoustu legrace. V závěru týdne čekal na předškolní děti velký úkol - domluvit se, rozdělit 

si role a zahrát mladším pohádku s loutkami. Tohoto úkolu se dívky zhostily na výbornou 

a jejich výkon jsme odměnili velkým potleskem. Mladší děti si zahrály pohádku                         

„O Budulínkovi“. 

Naše velké poděkování patří paní K. Moťkové a M. Pikhartové, které chodily dětem  

před spaním číst. 

Celotýdenní podporu čtenářské gramotnosti jsme zakončili návštěvou letinské knihovny. 

Tímto bychom chtěli poděkovat paní Pikhartové, která nás zde provedla a pomohla nám tak 

u dětí zvýšit chuť objevovat knihy. 

                                                                                                                             Irena Hampejsová 

Kreslíme obrázky do hasičské soutěže 

Ve třídě Sluníček jsme se rozhodli s dětmi zapojit do soutěže Požární ochrana očima dětí 

a mládeže pro rok 2025. 

V týdnu od 3. 2. do 7. 2. 2025 jsme zařadili tematický celek o hasičích. Začali jsme 

s dětmi tím, že jsme si povídali o tom, co o hasičích a jejich práci víme. Hned v pondělí jsme šli 

na návštěvu do hasičské zbrojnice. Pan Plachý s panem Zábranem dětem ukázali vybavení 

zbrojnice, výbavu hasičů - obleky, hadice, nářadí. Děti si vše prohlédly, popovídali jsme si, co 

se kdy a k čemu používá. 
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Naučili jsme se o hasičích pěknou básničku a písničku a celý týden jsme plnili různé 

úkoly s hasičskou tematikou - stáčeli jsme hadice (natáčeli proužky papíru na tužku, zatáčeli 

do klubíčka suché zipy), sestavovali jsme hasiče z papírových částí, cvičili jsme s provázky, 

se švihadly, procvičovali jsme fyzickou zdatnost - vylézali a slézali jsme po žebříku, prolézali 

jsme žebříkem, chodili jsme po úzké vyvýšené lavici. Také jsme řešili spoustu pracovních listů. 

Ale hlavně děti kreslily a malovaly obrázky do soutěže. Pro nás učitelky nastal těžký úkol, 

musely jsme vybrat jen tři obrázky, které jsme zaslaly do okresního kola. A již známe výsledky.  

V nejmladší kategorii 3 - 5 let obsadili 2. místo se svým výkresem Barbora Žáková a 3. místo 

Antonín Vaniš. Blahopřejeme. 

Obrázky, které děti nakreslily, si můžete prohlédnout ve fotogalerii na webových 

stránkách školy. 

                                                                                                                              Václava Andělová 

 

 

Masopustní týden ve školce 

V únoru jsme si ve školce užili období masopustu. Nejprve jsme si povídali, co je to 

masopust, jaké masky v dřívějších dobách nesměly chybět v masopustním průvodu a kdo z dětí 

už byl někdy na maškarním karnevalu. Hned v pondělí jsme si vyzdobili třídu krepovými papíry 

a barevnými balónky. Společně jsme si prohlédli obrázky masek na tabuli i v knížkách a hráli 

jsme pohybové hry s masopustní tematikou. Masopust bylo období veselí, radosti, tancování, 

hojnosti jídla a pití. Děti se dozvěděly, jaká jídla jsou typická pro masopustní období - koblihy, 

koláčky, šišky, ale také jelita, jitrnice a další dobroty. 

I my ve školce jsme se pustily do pečení masopustních koláčků. Ráno jsme zadělali těsto 

a po svačině si každý vytvořil z těsta koláček, natřel okraj vajíčkem, namazal tvarohem 

a nazdobil povidly, mandlemi, rozinkami a drobenkou. Koláčky se povedly a chutnaly náramně. 

Také jsme s dětmi navštívili místní řeznictví pana Ladislava Matějky, kde si děti mohly 

prohlédnout, co vše si můžeme v řeznictví koupit. Dokonce jsme dostali s sebou jitrnici a jelito, 

které si děti ve školce mohly ochutnat. 

Celý týden se děti těšily na maškarní karneval. Konečně tu byl vytoužený pátek. Děti si 

hned po příchodu do školky oblékly svoji masku a společně jsme celé dopoledne soutěžili 

a tancovali na veselé písničky. Samozřejmě nesměl chybět Ptačí tanec a Jede, jede mašinka. Děti 

si maškarní karneval opravdu užily a za soutěžení dostaly sladkou odměnu. 

                                                                                                                  Bc. Hana Kotábová 

 

Masopustní dílnička 

V celoročním projektu prvního stupně jsme na konci masopustu uspořádali masopustní 

dílničku. Dílnička byla zaměřena na výrobu vlastního hudebního nástroje, jeho předvedení 

a zkomponování vlastní písně. Děti svůj hudební nástroj tvořily z netradičních pomůcek (ruličky 

od papíru, těstoviny, papírové krabičky, lahvičky, barevné papíry, korálky, brčka a další 

pomůcky). Na vytvoření „hudebního nástroje“ měli všichni dvě hodiny. V tomto čase zvládli 

opravdu všichni realizovat svoje dílo. Hudební nástroje se všem velmi povedly. 

Ve skupinách, které od začátku projektu máme utvořeny, připravovaly děti v druhé části 

projektu své písně. Jako libretisté se osvědčily. Jejich nápaditost nás překvapila. Slova písní 

se vztahovala k masopustu. Byla výstižná a dokonce se i někdy rýmovala. 

Třetí část našeho malého projektu se odehrávala v tělocvičně. Děti měly předvést své 

písně v doprovodu svého vytvořeného hudebního nástroje. Bylo to velmi poutavé. Bylo 

neuvěřitelné s jakou nápaditostí a hudební invencí realizovaly děti své písně. 

Na závěr následovalo bodové hodnocení a vyhlášení nejlepších skupin. 

Mgr. Jaroslava Průchová 
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Vítání jara 

Ani jsme se nenadáli a na dveře nám zaťukalo jaro… Však už jsme se na něj těšili… na 

sluníčko, na běhání venku, jízdu na kole a další jarní radovánky. I my na 1. stupni jsme první 

jarní den náležitě oslavili. Od pondělka jsme vyráběli Morany, naučili jsme se básničku, kterou 

mizející zimu vyprovodíme. Vyprávěli jsme si, jak se se zimou loučili naši předkové. Prastarý 

pohanský rituál má něco do sebe: můžeme se rozloučit nejenom se zimou, ale symbolicky se 

vším, co nás trápí. Vynášením Morany definitivně končí zima a začíná jaro. Toto starodávné 

vynášení zvané také Morena, Mořena neboli smrtka se leckde dodržuje dodnes. Nakreslili jsme 

si také jarní klíče, kterými jaro odemkneme. 

„MORENU DNES VYNESEME, ZIMOU UŽ SE NETŘESEME. 

SLUNÍČKO UŽ BUDE HŘÁT, NENÍ CO SI VÍCE PŘÁT. 

VŠECHNO ZASE POKVETE, VŠEM TO DNESKA ŘEKNĚTE. 

První jarní den letos připadl na 20. březen v 10.01 hod. Přesně v tento čas jsme venku 

jaro přivítali a symbolicky jsme Morany vhodili do vody, kterou představovala velká krabice 

obalená modrým papírem. Během jara se příroda probouzí a i zvířata se opět probouzejí ze 

zimního spánku. Pozoruhodné na jaru je, že stromy začínají opět tvořit pupeny, tráva se opět 

zelená a květiny začínají kvést. Mnozí lidé říkají, že jaro je nejkrásnějším ročním obdobím. Tak 

ať to platí i o tom letošním. 

 

                                                                                                                Mgr. Hana Alblová 

 

Verwo 2025 

Poslední týden před jarními prázdninami si žáci 9. ročníku zpestřili návštěvou firmy 

Verwo, která se specializuje na kovovýrobu, obrábění, svařování a montáž dílů z materiálů jako 

je nerezová ocel, hliník a plast. 

Po úvodní prezentaci firmy a jejích výrobků, při které si žáci procvičili znalost angličtiny, 

jsme měli možnost navštívit výrobní i skladovací prostory, sledovat zaměstnance firmy při práci, 

prohlédnout si moderní programovatelné stroje jako frézky a soustruhy, dozvědět se více 

o procesech dnešní strojírenské výroby a také se blíže seznámit s firmou, která v naší obci již 

několik let působí. 

Na závěr si žáci vyslechli ještě mnoho užitečných a praktických doporučení ohledně 

tvoření životopisu, psaní motivačního dopisu nebo komunikace s personalistou, která se jim 

budou hodit za několik let jako uchazečům o zaměstnání. 

Děkujeme panu řediteli i všem zaměstnancům firmy, kteří se po celou dobu žákům 

ochotně věnovali a těšíme se na další spolupráci. 

                                                                                                                    Mgr. Milada Heřmanová 

 

 

 

Mezinárodní den mateřského jazyka 

Rok se s rokem sešel a my si opět připomněli Mezinárodní den mateřského jazyka.  

V pátek před jarními prázdninami jsme 2 vyučovací hodiny věnovali hrátkám s jazykem. 

Na několika stanovištích byly pro soutěžící skupiny nachystány zábavné úkoly. Hned na úvod 

dostala každá skupinka krátký text. Při pozorném čtení našly děti slůvka, která se sem vloudila 

omylem. Po jejich seřazení se dozvěděly, že letos nese náš projekt název „Zamyšlení 

nad krásnou mateřskou řečí.“ Pak už se všichni vydali na jazykovou stezku. Odhadovali význam 

slovenských slov, luštili kvíz týkající se polštiny a porovnávali vzájemnou příbuznost jazyků. 

Zamýšleli se nad tím, jak může čárka v české větě změnit její význam. Vysvětlovali mluvu 

puberťáků, došlo i na text v plzeňském a slezském nářečí. Hledali města, kde sídlí známé české 

podniky, a ukazovali jejich sídla na mapě ČR. Dostalo se i na oblíbená rčení, přísloví 

a pranostiky. Vysvětlovali, co je to, když se řekne… Tvořili kaligram a psali svá přání češtině. 
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Na závěr všichni vyplnili jednoduchý testík týkající se jazyka. S kamarády se mohli podělit 

o získané poznatky a o své zážitky. Vytvořené kaligramy a přání jsme vystavili na nástěnce 

v hale školy, aby si je mohli prohlédnout i naši mladší kamarádi z 1. - 5. ročníku. Závěrečné 

poděkování patří všem zúčastněným za jejich snahu a píli při plnění jednotlivých úkolů.  

Co dodat? Čeština je krásná a melodická řeč, která si určitě zaslouží, abychom na ni byli 

náležitě pyšní. 

               Mgr. Marie Milotová 

 

Návštěva Muzea jižního Plzeňska v Blovicích 

Žáci 8. a 9. ročníku navštívili výstavy v Muzeu jižního Plzeňska v Blovicích - „Odkaz 

zmizelých, Židovští obyvatelé jižního Plzeňska“ a „Cesta 2. pěší divize: Z Normandie do 

Blovic“. Tematicky obě výstavy rozšířili učivo dějepisu o regionální události. 

Výstava „Odkaz zmizelých“ vyprávěla o osudech židovského obyvatelstva na jižním 

Plzeňsku za 2. světové války (dopady holokaustu, pomoc sousedů při ukrývání v obci 

Nechanice, nastudování dětské opery Brundibár v Terezíně, kde hlavní roli zpíval židovský 

chlapec, který pobýval často ve Štěnovicích). Seznámili jsme se také se židovským rokem, 

židovskými svátky, hrami dětí a s dalšími zajímavostmi. V letošním roce by měly být osazeny 

v Blovicích také Kameny zmizelých (Stolpersteine) před domy, které byly posledním místem 

pobytu obětí holokaustu. 

Výstava „Cesta 2. pěší divize“ byla věnována přímo osvobození Blovic 2. pěší divizí 

americké armády. Podívali jsme se na dokumentární filmy z výcviku a z bojů v Ardenách, 

poznali jsme cestu těchto vojáků od vylodění v Normandii až do Blovic. V několika vitrínách 

byly k vidění osobní věci velitele divize a dalších vojáků, včetně uniforem. 

Výstavy byly velmi zajímavé, poutavé bylo i vyprávění obou průvodkyň - paní Synáčové 

a Pelcrové, kterým patří velké poděkování. 

                            Mgr. Světlana Tomanová 

 

 

 

ZŠ a MŠ Letiny pořádá zápis do mateřské školy pro školní rok 2025/2026  

dne 14. května 2025 od 12.30 do 16.00 hod. 

Tiskopisy potřebné k zápisu si můžete vyzvedávat v mateřské škole od 22. 4. 2025 v době         

od 8.00 do 10.00 a od 11.30 do 16.00 hodin, nebo si je můžete stáhnout z internetových stránek 

školy.   

Zákonní zástupci k zápisu přinesou svůj průkaz totožnosti, rodný list dítěte, vyplněnou žádost a 

evidenční list potvrzený lékařem.  

 

 

 

 

ZŠ a MŠ Letiny pořádá zápis do 1. ročníku základní školy pro školní rok 2025/2026 

Zápis se uskuteční dne 23. dubna 2025 v budově školy od 13 hodin. 

Nabízíme klidné prostředí malé venkovské školy, individuální přístup, školní družinu, 

školní jídelnu. 

Zákonní zástupci přinesou s sebou svůj průkaz totožnosti, rodný list dítěte, vyplněný 

dotazník (k vyzvednutí v MŠ nebo na stránkách školy). 

 

https://www.google.cz/url?sa=i&url=https://trikomarket.cz/shop/skolaci/&psig=AOvVaw3c3D9SAPMOJ3uAGOOqRVyF&ust=1614961302160000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCKilu-eFl-8CFQAAAAAdAAAAABAD
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LETINSKÝ SPOLEK ŽEN 

 

Rok 2025 má za sebou tři měsíce a Letinský spolek žen již několik splněných úkolů ze 

svého plánu činnosti na letošní rok. 

První naší akcí bylo v únoru čtení pro děti v mateřské škole. Před spaním dětem přečetly 

pohádku paní Pikhartová a Moťková. Dětem se čtení moc líbilo, a tak si jej určitě brzy 

zopakujeme. 16. 2. 2025 se konala výroční členská schůze, na které jsme schválily plán činnosti 

Letinského spolku žen na celý rok 2025. Jako tradičně nás přišly navštívit děti z tanečního 

kroužku Rytmik pod vedením paní Martiny Hrabětové a předvedly nám své taneční vystoupení. 

Opět po roce jsme se skoro všechny sešly a měly si co vyprávět. V únoru se konal tradiční 

maškarní bál pro děti, pro které byla připravena spousta soutěží a her. A také odměn a sladkostí. 

Zapojili se i rodiče a všichni jsme strávili moc hezké odpoledne. Měsíc březen jsme začaly 

oslavou MDŽ dne 8. 3. 2025. Připravily jsme nejen pro své členky pohoštění a malý dárek          

z včelího vosku. Děti ze ZŠ Letiny si pro nás připravily vystoupení tanečního kroužku Rytmik a 

pásmo básniček. Nechyběla nám ani muzika, o kterou se postarali pan Miroslav Čepický a jeho 

dva kolegové z kapely Atlas. Při písničkách a společném vyprávění jsme vydržely do pozdního 

odpoledne. 

V letošním roce jsme nejen pro své členky přichystaly pár nových akcí. Jednou z nich 

byla beseda se zahradníkem panem Milanem Hacaperkou dne 21. 3. 2025 pořádaná ve 

spolupráci s Obecním úřadem Letiny. Skoro tříhodinová beseda se týkala hlavně péče o zahrady 

na jaře, ošetření stromů, ochraně, pěstování a výživě rostlin atd. Pan Hacaperka odpovídal na 

všechny otázky, které jsme si pro něho připravili. Velice poutavě a s humorem vyprávěl o své 

práci zahradníka v pražských hotelích Prague Hilton Atrium a InterContinental. Všichni jsme 

odcházeli se spoustou nových informací a slibem, že si tuto besedu společně ještě zopakujeme, 

třeba o podzimních pracích na zahradě. Věříme, že příště nás přijde více. 

Další novinkou letošního roku, kterou jsme tentokrát přichystaly pro naše děti, byla 

Kouzelná neděle s kouzelníkem dne 30. 3. 2025. Hospoda Pod Lípou doslova praskala ve švech. 

Nad naše očekávání se sešlo tolik dětí se svými rodiči i prarodiči, že snad jedna židle nezůstala 

volná. Celé odpoledne se dětem věnoval kouzelník Honza, který pro děti připravil spoustu 

kouzel, her a překvapení. Mezi jeho jednotlivými vystoupeními se o hudební kulisu postaral pan 

Miroslav Fiala. Při písničkách se děti opravdu vyřádily. Za svoje účinkování s kouzelníkem byly 

děti odměněny sladkostmi i malými dárky. Naše první Kouzelná neděle byla chvílemi náročná, 

ale krásná. Děkuji vám všem, kteří jste se na této úspěšné akci po celé odpoledne podíleli a 

pomáhali. Věřím, že všichni jsme si společně strávený čas užili.  Alespoň na chvíli jsme 

zapomněli na starosti všedních dní a radovali se ze svých dětí a vnoučátek. Obdivovali jsme 

jejich obrovskou energii a upřímnou dětskou radost z přítomnosti kouzelníka, který i v dnešní 

uspěchané době vykouzlil úsměv na tváři nejen dětem, ale i nám, dospělým. 

Na dalších podobných akcích se s vámi všemi opět rády uvidíme a zveme tímto i ostatní 

občany nejen z Letin. V příštích měsících máme připraveny další zajímavé společné akce. 

Termíny se dozvíte na konci dnešních novin a bližší podrobnosti a informace včas zveřejníme. 

 

                Letinský spolek žen, Květoslava Moťková 

 

INZERCE 

 

 

Nabídka pronájmu kiosku v areálu koupaliště v Letinech 

Obec Letiny nabízí do pronájmu kiosek v areálu koupaliště v Letinech  

k provozování drobného občerstvení v letní sezóně.  

Podrobnosti podá OÚ Letiny, Letiny 20, tel. 371 596 102 nebo e-mail: ouletiny@letiny.cz. 
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Nabídka pracovního místa 

Obec Letiny přijme do pracovního poměru dělníka/dělnici na úklid veřejných prostranství a 

údržbu zeleně. Požadujeme spolehlivost, manuální zručnost, řidičské oprávnění skupiny B, 

zdravotní způsobilost pro práci s křovinořezem. Možnost i na zkrácený úvazek, nástup dle 

dohody. 

Bližší informace na OÚ Letiny, Letiny 20, tel. 371 596 102 nebo e-mail: ouletiny@letiny.cz. 

 

 

 

 

Rozvoz obědů z Jídelny v patře 

    Jídelna v patře, Husova 690, Blovice nabízí jednotlivcům i do firem rozvozy obědů: 

    denní nabídka ze 4 jídel + polévka, v nabídce i minutková jídla a saláty, 

    cena za menu s polévkou 130,- Kč (do vlastních nádob), 

    cena za menu s polévkou 140,- Kč (do balených jednorázových obalů). 

    Pro větší firmy individuální přístup. 

    Týdenní nabídku lze zaslat na e-mail, WhatsApp, MMS nebo osobně předat řidičem,  

    platba je možná denně, týdně, měsíčně (hotově, bankovním převodem). 

            Více informací na tel. 737 95 65 15           e-mail: jidelnavpatre@seznam.cz 

 

 

 

 

Prodej štípaného dřeva 

Klaus Timber a. s., Drahkov 67, nabízí štípané dřevo - na paletě nebo volně ložené v kontejneru 

a drcenou kůru volně loženou. Možnost odvozu autem s hydraulickou rukou.  

Bližší informace a objednávky: tel. 371 580 537, e-mail: dusan.sladek@klaustimber.cz 

 

Sortiment Baleno na paletě  

cca 1,6 prm + balení 

Volně ložené v kontejneru 

15 prm (cena za 1 prm) 

Štípané dřevo měkké  

(smrk, borovice) 

1 950 Kč 1 090 Kč 

Štípané dřevo listnaté  

(mix bříza, osika atd.) 

2 700 Kč 1 650 Kč 

Štípané dřevo tvrdé (dub) 3 000 Kč 1 800 Kč 

Štípané dřevo tvrdé (buk) 3 300 Kč 2 000 Kč 

Drcená kůra     850 Kč 

Poznámka: 1 prm = 1 prostorový metr = 1 000 litrů  

 

 

 

OZNÁMENÍ A POZVÁNKY 

 

 

V rámci oslav osvobození jihozápadních Čech americkou armádou bude v sobotu 3. května 

2025 v Letinech k vidění konvoj vojenských historických vozidel Klubu 3. armády Plzeň 

přibližně v době od 14.50 do 15.40 hod. 

 

mailto:jidelnavpatre@seznam.cz
mailto:dusan.sladek@klaustimber.cz
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           Plánované akce pořádané Letinským spolkem žen, místa konání budou upřesněna 

                                     13. 4. 2025 od 14 hod. Velikonoční tvoření 

                                     27. 4. 2025 od 14 hod. Pohádková cesta 

                                     30. 4. 2025 Pálení čarodějnic 

                                     11. 5. 2025 od 14 hod. Oslava Dne matek 

                                     27. 6. 2025 od 17 hod. Hurááá na prázdniny 

 

 

 

Z plánu činnosti Sboru dobrovolných hasičů Letiny 

26. 4. 2025 od 13 hod. Okrsková soutěž 12. okrsku Letiny v kategoriích děti, ženy, muži na 

fotbalovém hřišti v Letinech 

8. 5. 2025 od 9 hod. III. ročník Závodu branné zdatnosti mládeže v Letinech  

5. 7. 2025 od 13 hod. XXVII. ročník Memoriálu J. Vraného st. v požárním útoku v areálu 

koupaliště v Letinech 

30. 8. 2025 od 14 hod. Rozloučení s prázdninami - akce pro děti 

20. 9. 2025 od 11 hod. XIII. ročník dětské soutěže v požárním útoku o Putovní pohár MJH 

Elektro  

 

 

 

Rybářský spolek Letiny zve nejen rybáře do Letiny na Dětské rybářské závody v sobotu        

17. 5. 2025 od 9 do 12 hod. na rybníku - požární nádrži směrem na Kbelnici. Po ukončení 

závodů cca od 13 hod. proběhne zahájení rybářské sezóny v areálu pod rybníkem. 

 

 

 

Jarmark řemesel Letiny 2025 

Hledáme šikovné lidičky z Letin a blízkého okolí, kteří umí něco vyrobit vlastníma rukama, aby 

přišli svá díla ukázat ostatním na Jarmark řemesel, který se bude konat v sobotu 13. září 2025 

v Letinech. Bylo by škoda neukázat, jaké máme ve svém okolí šikovné sousedy. Každý zájemce 

si bude moci bezplatně postavit svůj stánek nebo stůl, nebo stoly dle domluvy zajistíme. Výrobky 

lze vystavovat, prodávat nebo řemeslnou výrobu předvádět.    

Pokud máte zájem se zúčastnit, kontaktujte nás na adrese Obecní úřad Letiny, Letiny 20, 33601 

Blovice, e-mailem: ouletiny@letiny.cz nebo tel. 371 596 102 nebo prostřednictvím Letinského 

spolku žen na tel. 608 622 660 (možno i SMS, ozveme se vám).  

 

 

 

 

 

Uzávěrka příspěvků do dalšího čísla Letinských novin je 15. 6. 2025 
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